
 
Rīgā 

 

04.09.2020.  

       

Par papildus informācijas sniegšanu  

par iepirkuma procedūras “Elektrosuku (elektromotora oglīšu) piegāde”  

nolikuma prasībām (ID Nr.RS/2020/35) 

 

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma 

komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt 

skaidrojumu par iepirkuma procedūras dokumentos iekļautām prasībām. 

 

Jautājums: 

Vai pastāv iespēja precizēt, vai visu apjomu plānots pasūtīt 3 gados, ik gadu katru pozīciju 

pasūtīt 15 vienādos pasūtījumos? 

 

Atbilde: 

15 pasūtījumi gadā ir aptuvenais pasūtījumu skaits, kas ir aprēķināts, vadoties pēc iepriekšējo 

gadu vidējā patēriņa. Nākamo trīs gadu pasūtījumu skaits ir atkarīgs no faktiskās situācijas, ko 

uz doto brīdi paredzēt nav iespējams. 

 

Jautājums: 

Vai arī visu apjomu plānots 3 gados pasūtīt 15 reizēs? 

 

Atbilde: 

Kā jau minējām iepriekš, 15 pasūtījumi ir aptuvenais pasūtījumu skaits 1 (viena) kalendārā gada 

ietvaros. 

 

 

Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja            K.Meiberga 
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